

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991321764001

RAZON SOCIAL:

KUEHNE + NAGEL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

KUEHNE + NAGEL S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

SOLA ROBALINO MANUEL ALEJANDRO

CONTADOR:

VACA PICHUCHO ANA LUCIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/06/1995

FEC. CONSTITUCION:

30/06/1995

FEC. INSCRIPCION:

28/07/1995

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

18/11/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENTE DE CARGA Y LAS RELACIONADAS CON LA CONSOLIDACION Y

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA CAROLINA Calle: AV. IRLANDA Número: 500 Intersección: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Edificio: TORRE SIGLO XXI Piso: 7 Referencia ubicación: FRENTE AL COLEGIO BENALCAZAR Email: knuio.bo@kuehne-nagel.com Telefono Trabajo: 022268500 Telefono Trabajo: 022268499 Fax: 022268502 Apartado Postal: 17-17-995

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS:

s. 3350

dangap

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: FAGS031207

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha v hora: 18/11/2014 12:12:39

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991321764001

RAZON SOCIAL:

KUEHNE + NAGEL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABJERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/06/1995

NOMBRE COMERCIAL:

KUEHNE + NAGEL S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

10101111 050001100115 10111

ACTIVIDADES DE AGENTE DE CARGA Y LAS RELACIONADAS CON LA CONSOLIDACION Y DESCONSOLIDACION DE CARGA.

ACTIVIDADES DE DESPACHADOR DE ADUNA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA CAROLINA Calle: AV. IRLANDA Número: 500 Intersección: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Referencia: FRENTE AL COLEGIO BENALCAZAR Edificio: TORRE SIGLO XXI Piso: 7 Email: knuio.bo@kuehne-nagel.com Telefono Trabajo: 022268500 Telefono Trabajo: 022268499 Fax: 022268502 Apartado Postal: 17-17-995

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 30/06/1995

NOMBRE COMERCIAL:

KUEHNE+NAGEL S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL MANEJO DE CARGA POR VIA TERRESTRE. ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL MANEJO DE CARGA POR VIA AEREA Y MARITIMA. ACTIVIDADES DE AGENTE DE CARGA Y LAS RELACIONADAS CON LA CONSOLIDACION Y DESCONSOLIDACION DE CARGA..

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URB. KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Intersección: ALBERTO BORGES Referencia: FRENTE A TELERAMA Edificio: CENTRUM Piso: 13 Oficina: 02 Telefono Trabajo: 042634201 Fax: 042634222 Email: info.ecuador@kuehne-nagel.com

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 12/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

KUEHNE + NAGEL S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

Useratio

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENTE DE CARGA Y LAS RELACIONADAS CON LA CONSOLIDACION Y DESCONSOLIDACION DE CARGA.

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL TRANSPORTE DE CARGA POR VIA AEREA, TERRESTRE Y MARITIMA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: TABABELA Calle: VIA ALPACHAÇA Número: S/N Referencia: DIAGONAL A CORPORACION NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES Edificio: AEROPUERTO MARISOAL SUCRE Oficina: PLANTA BAJ Email: info.ecuador@kuehne-nagel.com Telefono Trabajo: 023931060

FIRMA DEL/CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Soft Supposed to the

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario:

FAGS031207

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 18/11/2014 12:12:39